2024 年度 公益社団法人 日本雪氷学会 北海道支部 総会 (議事録)

1. 日時

2024年5月31日(金) 10時~10時40分

2. 場所

北海道大学 学術交流会館 第1会議室

3. 出席者(24名)

(理事) 松澤支部長、高橋副支部長、的場副支部長、小松、東、齋藤、永田、西田、桑原、原田(康)、大島、廣川、飯沼 (監事) 金村

(新理事) 大宮、杉田、八久保、渡邉

(評議員) 中塚、空閑、本舘、八幡、石本 (一般会員) 金田

※進行役 高橋副支部長

4. 議事

- (1)議長選出について
- ・金田会員を選出した。
- (2) 2023 年度事業報告について
- ・2022年度事業報告について承認を得た。
- (3) 2023 年度収支決算報告について
- ・2023年度収支決算報告について承認を得た。
- (4)監査報告について
- ・支部収支報告および証憑類を確認した結果、会計業務は適切に実施されていることが認められた。
- ・支部活動報告およびその他報告資料を確認した結果、北海道支部の活動が適切に遂行されていたことが認められた。
- (5) 2024 年度事業計画案について
- ・2024年度事業計画案について承認を得た。
- (6) 2024 年度収支予算案について
- ・2024年度収支予算案について承認を得た。
- (7) 2024 年度支部役員案について
- ・2024年度支部役員案について承認を得た。